

Бесплатный мастер-класс по пейзажной фотосъемке смогли посетить на минувшей неделе чугуевские фотографы. Мероприятие было организовано горисполкомом в рамках шестого городского художественного пленэра имени Петра Мальцева, который сейчас проходит в Чугуеве.

Главной особенностью пленэра этого года стало то, что, наряду с мастерами кисти, в нем принимают участие и фотохудожники – снимают городские пейзажи. Чтобы помочь добиться чугуевским фотографам наилучшего результата, для них был организован мастер-класс. Его провел известный профессиональный фотограф, признанный мастер Юрий Артюх.

Юрий Артюх более сорока лет занимается фотографией, причем он – универсальный фотограф, который снимает практически во всех жанрах. У такого мастера действительно есть чему поучиться!

Юрий Анатольевич – член Национального союза фотохудожников Украины, руководит харьковской фотошколой Национального союза фотохудожников Украины, представлен как фотохудожник в Энциклопедии современной Украины (Издание национальной Академии наук). Член международного союза фотографов-натуралистов. Участник и призер многих национальных и международных конкурсов. Кроме коммерческой съемки, активно занимается творческой фотографией.

В течение нескольких часового мастер-класса Юрий Артюх раскрывал секреты мастерства тем, кто хочет научиться создавать качественные пейзажные фотографии, в которых есть не только правильный технический подход, но и настроение, атмосфера и любовь. На примерах авторских фотографий ведущий мастер-класса рассказал о приемах пейзажной фотосъемки, применении фототехники, современной обработке фотографий, а также ответил на вопросы слушателей мастер-класса. После лекции работа продолжилась на городских улицах, где мастер на практике показал, как нужно правильно снимать городские пейзажи, чтобы получить достойный результат.

## **Мастер-класс от признанного профессионала**

Автор: Н. АЛЕКСАНДРОВА.  
07.07.2015 12:15

---

Уверены: результатом мастер-класса станет рождение многих и многих вдохновляющих кадров, которые чугуевцы смогут увидеть на итоговой выставке городского художественного пленэра имени Петра Мальцева.